
「まちづくりに関する市民意識調査」の結果をお知らせします

　現在、市においては、これから10年間のまちづくりの基本的な方向性を定めることを目的とし
た「西条市総合計画」の策定に向けて準備を進めています。
　策定にあたって、市民の皆様のご意見やお考えを広くお聴きし、できるだけ計画に反映させる
ため、６月に「まちづくりに関する市民意識調査」を実施しました。その結果がまとまりました
ので、主なものを公表いたします。
　皆様からの貴重なご意見は、総合計画を策定するにあたり、今後大いに役立ててまいります。
ご協力ありがとうございました。
　なお、すべての集計結果については、市庁舎本館総務課（情報公開総合窓口）、各総合支所総
務課、市のホームページで閲覧することができます。

■調査のあらまし
　18歳以上の市民の中から無作為に抽出した5,000人を対象に、６月６日から20日までの期間
に調査票を郵送し、回答していただきました。
　ご協力いただいた回答者数は2,088人で、回収率は41.76％でした。

■問合せ　市庁舎本館４階　企画課企画調整係　TEL0897－56－1244

○「水と自然に恵まれたまち」との回答が、総回答数5,424のうち1,787と約３分の１を占めていました。環境保全分
野の満足度調査（３ページ）においても、「自然環境・水資源の保全状況」に対する市民の評価が高くなっていま
す。

○地域別にみても、回答数の多い項目はどの地区においても多い傾向にあるようです。ただし、「歴史と文化を誇る
まち」については西条地区と小松地区が比較的高く、「おいしい食べ物に恵まれたまち」については東予地区と丹
原地区が比較的高くなっています。

西条市というまちについて、どのようなイメージを浮かべますか？［総数：5,424　複数回答：３つまで］
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